



Tot cum pe atunci se va inaugura și începutul lucrărilor pentru construirea portului din Constanța.

Această lucrare este de urgentă necesitate mai ales că se inaugurează linia maritimă cu vapoare mari române care trebuie să facă curse regulate, fiind în legătură cu trenul Fulger „Expres Orient” din și pentru Europa.

Aceste evenimente fiind destul de mari și interesante, le aducem la cunoștința publică și indemnăm pe acei care ar putea să vie să asiste, căci sunt evenimente care se întâmplă foarte rar și merită să fie văzute.

## Noile taxe telegrafice și postale

Conform legii votată în ultima sesiune a Corpurilor legiuitoare, modificatoare unor dispozițiuni din legea telegrafo-postală, cu începere de la 20 Maiu (1 Iunie) curent, taxele telegrafice interne vor fi cele următoare:

### Taxele telegrafice.

a). Taxarea telegramelor interne se va face ca și acum pe cuvânt; taxa unui cuvânt va fi numai de 5 bani, în loc de 8 cum este actualmente; deosebit de această taxă se va mai percepe și o supra-taxă de 25 bani de fie care telegramă, ori care ar fi numărul cuvintelor, menținându-se și taxa de 5 bani pentru chitanța ce este obligatorie a se libera prezentatorului din condica cu matcă. Tot aceste taxe se vor percepe și pentru telegramele destinate loco.

Telegramele destinate pentru streinătate se vor taxa ca și până acum.

b). De la aceeași dată se vor admite la expediare prin telegraf, pentru ori ce localitate din țară, cărți de vizită telegrafice.

Taxa unei cărți de vizită telegrafică este numai de 25 bani, liberându-se prezentatorului și chitanța din condica cu matcă fără altă taxă.

Cărțile de vizită telegrafice trebuie să poarte numai adresa, care trebuie să fie cât posibil mai completă, și semnătura fără nici un text.

Aceste cărți de vizită se vor primi numai pentru zilele următoare:

Anul nou, 1 Ianuarie; S-tu Ioan, 6 Ianuarie; S-tu Gheorghe, 23 Aprilie; S-ții Constantin și Elena, 21 Maiu; S-ta Maria, 15 August; S-ta Maria, 8 Septembrie; S-tu Dumitru, 26 Octombrie; S-tu Mihail și Gavril, 25 Noembrie; S-tu Nicolae, 6 Decembrie; S-tu Ștefan, 27 Decembrie.

### Taxe Postale

Cu începere de la aceeași dată, 1 Iunie st. n. se va percepe o taxă de 5 bani pe fie care și de întârziare pentru obiectele de mesagerii, adică pachete, colete, grupuri, scrisori de valoare, care nu vor fi ridicate

de la poșta cel mult în trei zile de la data avisului ce destinatorul va primi pentru sosirea la adresa sa a unor asemenea obiecte.

S'a sancționat legea prin care, orice poliță și hârtii timbrate destinate a servi pentru facerea de ori și ce acte ce cad sub dispozițiunea legii timbrului și înregistrării, vor putea fi preschimbate de cei interesați în alte polițe și hârtii timbrate de aceeași valoare și natură, fără a plăti o nouă taxă, dacă acele polițe și hârtii timbrate nu vor fi fost subscrise de părți.

Această preschimbare se va putea efectua pe la toți debitanții de hârtie timbrată, fără altă plată de cât aceea a sumei de 10 bani, ori și care ar fi valoarea hârtiei timbrate ce se prezintă la preschimbare.

Dispozițiunea de mai sus nu modifică întru nimic dispozițiunile conținute la art. 46 din legea actuală a timbrului și înregistrării.

## REFORMELE DIN ARMENIA

După cum deja se știe, dragomanii ambasadelor Rusești, Englezești și Franțuzești din Constantinopol au înmănat primului secretar al Sultanelui proiectul de reforme ce s'au elaborat pentru administrarea districtelor locuite de Armeni din Asia Turcească. Se zice că Sultantul a acceptat cu buna voință proiectul întreg și a însărcinat pe primul său secretar de a discuta împreună cu dragomanii amănunțele; într'adevăr reformele pretinse—dacă va fi adevărat sumarul publicat în foile engleze, de ore-ce guvernul n'a voit a da explicațiuni în cameră—nu conțin nimic care ating serios drepturile de suzeranitate ale sultanelui, de ore-ce au de bază legile turcești.

Iată principalele reforme Guvernatorii se vor alege dintre bărbați drepti și destoinici și puterile vor avea dreptul de a respinge pe acei care nu vor fi atari.

O treime din funcționarii va fi creștin.

Un episcop suprem va fi numit și confirmat de cele trei puteri a supraveghea reformele până la deplina lor aplicare. Iar pe lângă portă va fi un consiliu mixt care va veghea asupra districtelor locuite de Armeni.

Gendarmeria se va compune din creștini și mohametați.

Se vor introduce curți cu jurați și închisorile se vor supune la o cercetare severă.

Curții se vor desarma; iar acei din părțile Sasunului care au suferit, vor fi despăgubiți.

Ordonanțe speciale vor regula modul de a se percepe și distribui dările.

## VARIETĂȚI

**Păstrarea lamăelor.** — Pentru a păstrălamăele mai mult timp și fragede trebuie să fie puse într'un vas cu apă care să fie primenită în fie-care săptămână.

**Contra migrenelor.** — Măiași nu șervet în apă fiartă, stoarceți-l și înfășurați capul cu el, mai cu seamă partea dureroasă; lăsați-l la femei 6—7 minute la bărbați 8—9 minute. În acest interval se dezvoltă un curent rece, făcând să descindă singele și să isgonească migrena din cap, care prin acest chip săgrăcorește cu totul.

**Sărutarea de Paști în Rusia.** — Există un obicei foarte răspândit în Rusia, acela de a se săruta în zilele paștilor, care, la paștile anului curent a dat naștere următoarei întâmplări.

Obiceiul de a se săruta este introdus de mult în Rusia, care începând din ce în ce să cedeze față cu principiile de educațiune europene a societății civilizate ruse pe care le îmbrățișează. Frumosele și gentilele doamne și domnișoare a aristocrației ruse cu greu cedează astăzi acestui vechi obicei, ele nu schimbă sărutări de cât cu rudele lor cele mai apropiate și cu... iubii inimelor lor! Astăzi aristocratul rus făcând vizită doamnelor ruse în prima zi a paștelor, după *Hristos a înviat* întrebă cu afabilitate dacă 'i se permite sărutarea frățească; de obicei însă prin maniera stăpânei se înțelege dacă se poate conforma cu acest obicei forte vechi. Profită, deci, de acest obicei, mai cu seamă tinerii amoroși, care găsind acest pretext reunesc în sărutări simțimintele lor înflăcărâte, care debordează din inimile lor. Cu toate acestea un amoretz înfocat a primit un răspuns foarte instructiv de la o deșteaptă tinere rusoaică, pe care o iubea cu pasiune, dar căreia ne putând să 'i exprime iubirea sa așteptă ocaziunea paștelor, când ducându-se să 'i facă vizită, în loc de o sărutare 'i-a pus pe buzzele ei tandre, zicând cu pasiune:

— Acum de sigur că ai înțeles Domnișoră!

— Nu, nu am înțeles, răspuse ea liniștită.

— Cum? nu ai înțeles din multele mele sărutări că aceasta însemnează dragoste?

— Sărutările dv. le-am simțit, ele însă nu însemnează dragoste... adevărata dragoste se exprimă în altfel de mod...

— Care mod, Domnișoră?

— Printr'un mod foarte simplu... nu se abuzează de obiceiul paștelor pentru a smulge sărutări... ci se cere pur și simplu, mâna tinerei dela pa-

știi și nu se cercetează de suma cu care se compune zestrea!...

Tinerele rușinat pentru această lecțiune a plecat. A doua zi însă a cerut mâna inteligentei tinere care a consimțit și după zece zile s'a și făcut căsătoria.

### Anecdotă

Banaburg ilustrul domesticitor de fiare, fiind întrebat, în ce mod reușește a căpăta atâta putere și influență asupra animalelor, răspuse:

— Mă fac că nu mă tem de loc de ele și fixez ochii mei asupra lor. Iată, să vă dovedesc ce putere are ochiul meu. Și arătând cu degetul o persoană care stă la câști-va pași mai încolo, zise:

— Vedeți pe acela d'acolo? O să 'i fac să vie aci fără a zice vr'un cuvânt.

Apoi șezu pe scaun și a fixat ochii săi pătrunzători asupra lui. Imediat el se scoală de pe scaunul său și vine la domesticitor. Când însă s'a apropiat de el și-a ridicat mâna și a dat un pumn așa de tare în capul lui Banaburg în cât acesta a căzut jos fără simțiri.

— Dacă vrei, uitete la mine astfel și altă dată, zise omul luându-l la sănătoasa.

### Descoperirea ucigașilor Italianului Francisco Spandri

Locuitorii Constanței și aduc aminte de misterioasa disparițiune a Italianului Francisco din locuința sa acum zece ani aproape, de ale cărui urme nu s'a putut da până acum cu toate cercetările făcute de poliția atunci.

Ei bine; acum parchetul și poliția au primit o denunțare despre autorii acestei crime, care moționase atunci așa de grozav pe locuitorii Constanței. Parchetul în unire cu Poliția au luat măsuri serioase și investigațiunile continua pentru descoperirea faptului în toată goliciunea lui.

În numărul viitor credem că vom putea da numele autorilor pe care deja le cunoaștem, dar le tăcem în interesul instrucțiunii, precum și circumstanțele sub care a fost comisă această crimă îndrăznească și îngrozitoare.

## Informațiuni

Dirrecțiunea generală a serviciului sanitar aduce la cunoștința publicului că față cu încetarea holerei la Constantinopol, consiliul ministrilor, prin jurnalul No. 7, încheiat în ședința de la 7 Maiu 1895, pe baza avisului cons. sanitar superior, a decis să se desființeze măsurile sanitare care se aplică în porturile Sulina, Constanța și Mangalia, contra proveniențelor din Constantinopol, adică să desființeze mâ-

sura de observații medicale și de dezinfectiune la Sulina, să desființeze măsura de inspecțiune medicală și dezinfectiune la Constanța și se deschide portul Mangalia.

—x—

S'a primit demisiunea din armată a d-lui general de divizie Grigorie Cantili, comandantul diviziei Dobrogea, pe ziua de 10 Maiu 1895.

—x—

Vaporul „Orient“ cel mai frumos vapor al societății Austriace de navigațiune pe Dunăre, s'a cumpărat de Regia monopolului statului și Duminica trecută pentru prima oară a arborat pavilionul român și a plecat din Galați în susul Dunărei.

—o—

În Armenia s'ar fi prins câți-va Englezii cari îndemnau pe armenii la revoltă contra musulmanilor. Instigatorii au fost arestați și duși la Constantinopol.

—o—

Mari pregătiri se fac la Olimpicile din Athena. Arena de luptă și amfiteatrul se împodobesc cu marmură. Peste 200 de lucrători lucrează cu o activitate febrilă ca pe cât se poate de curând să se termine.

Este foarte probabil că vor lua parte la aceste lupte toate națiunile din Europa și din America și cari vor avea loc în vara viitoare.

## Din localitate

Timpu din cald și frumos ce era de luni s'a schimbat. Incepu să sufle vântul de Nord-Est și cerul s'a înorat. Marea din lină ce era, par'că dormea, lucrea a se mișca, a gme și spumega. rostogolindu-și valurile vinete-aurii spre țerm Marți și eră a ploat binișor peste toată Dobrogea. Cerul și astăzi este greu înorat. Barometrul este la 757; termometrul 14 centi grade. Vântul continuă a sufla același.

—x—

În urma acestor ploți semănăturile, mai ales cele de primă-vară, cari erau compromise în multe părți acum s'au îndreptat și au luat avânt spre creștere, în cât putem prezice, aproape cu siguranță că recolta va fi frumoasă în cea mai mare parte a Dobrogei.

—x—

Aflăm că mai mulți proprietari din strada Agriculturii au adresat o petițiune către d. Primar, cerând ca acea stradă din nepractică și nepavată ce e să fie nivelată și pavată.

Ne place a crede că d. Primar se va interesa de această cerere dreaptă a acestor orașeni, de oare-ce ce este și în interesul igienei și salubrității publice; căci din cauza stărei sale actuale sunt multe necurătenii pe a-

colo, cari exalează miasme și vatămă sănătatea publică.

—x—

Agricultorii și au terminat lucrările de semănat și se pregătesc de lucrările viitoare pentru recoltă.

—x—

Comerțul din cauza recoltei proste din anul trecut și a prețurilor derisorii, este și acum în stagnațiune completă. În port absolut nici un vas nu încarcă și nu a încărcat de astă toamnă.

—x—

Crisa economică continuă a băntui aci nu numai pe agricultori și comercianți dar și o mare parte din populațiunea care și agonisește pâinea din produsele oborului și piețel de cereale pentru export: grozava crasă din anul acesta.

—x—

În oraș se iau măsură și se fac pragătiri pentru viitoarele evenimente ce vor avea loc în orașul nostru.

Peste tot curățenia este perfectă. Fațadele caselor și stabilimentelor se văpsesc și spoesc spre a nu avea aspect urât.

La Bulevardul „Regina Elisabeta“ s'a construit un pavilion întreg din fier, în locul fostului cazin comunal de lângă Far; împrejurul lui s'a făcut o grădina frumoasă aranjată în compartimente simetrice și cu inițialele Regelui în flori pe ele; toate de gust făcute sub îngrijirea orticultorului comunei d. Rădulescu, care se luptă din reputeri contra elementelor extra-ordinare d'aci: că pământul este sărac și ars de atâtea focuri ce au trecut din vechime peste acest oraș, de clima și temperatura aerului mării, de lipsă de apă dulce și bună pentru udat plantele și florile etc. toate acestea contribuiesc și influențează rău asupra dezvoltării unei frumoase vegetațiuni.

—x—

Mobiliierul bisericii Catedrale sosind din Paris a și fost pus la locul său; el este de un lux nimer. Se urmează cu oare-cari reparațiuni cari vor fi gata până Duminică 21 curent, ca Luni în ziua Sfintei Treimi să se facă sfințirea acestui templu Dumnezeuesc al creștinilor români ortodoxi, făcut cu cheltuiala statului.

—o—

Cu începere de Duminică 21 Maiu (2 Iunie st. n.) a. c. vor începe a circula în toate Duminicile trenuri de plăcere pe linia băilor între halta Ovidiu și halta viilor, cum urmează:

La ducere: vor pleca de la halta Ovidiu, după amiază, la orele 3.30, 4.20, 5.10 și 6.05. La întoarcere: vor pleca de la halta viilor la orele 4.00, 4.50, 5.35 și 6.30.

Prețurile călătoriei sunt pentru ducere și întoarcere, în clasa II 40 bani, în clasa III 30 bani.

—o—

La 25 Mai, înaintea Curții de Apel din Galați se va judeca un proces da presă d. Ioan S. Ardeleanu Girant-responsabil al ziarului „Sentinela Dobrogei“ din care este dat în judecată de către d. Bratu că l'ar fi calomniat prin numitul ziar.

Credem că d. Ardeleanu va fi achitat de oare-ce va dovedi în destul cele ce s'au scris contra d-lui Bratu.

—x—

După inaugurarea podului peste Dunăre, care se va face Joi 6/18 Iulie a. c. se vor pune în circulațiune în fie-care zi, între București și Constanța trenurile următoare:

Trenul accelerat No. 21, va pleca din București la orele 4.10 p. m. și va sosi la Constanța la orele 9.45 seara.

Trenul accelerat No. 22, va pleca din Constanța la orele 6.45 dimineața și va sosi la București la orele 12.15 amiază.

Trenul de persoane No. 139, va pleca din București la orele 6.45 dimineața și va sosi la Constanța la orele 1.40 p. m.

Trenul de persoane No. 140 va pleca de la Constanța la orele 2.35 p.m. și va sosi în București la orele 9.45 seara.

Deosebit de aceste trenuri va fi și un tren mixt de mărfuri și pasageri și va începe în curând a circula și trenul „Fulger“ sau „Espres Orient“ venind direct din statele Europe și care se va pune în legătură cu vapoarele de mare române cari vor face curse regulate între Constanța și Constantinopol pășurând această distanță de 172 mile sau 320 kilometri numai în 10 ore, ceea ce nu s'a făcut până-acum de nici un vapor postal.

—x—

Mai în zilele trecute un d. B. Bercovici a cerut de la Tribunalul local declararea în stare de faliment al A. Componeitz fierar, care l'atora o oare-care sumă de bani cu polițe protestate la timp. Tribunalul, în urmă pledoariilor avândor ambelor părți a respins această cerere.

Un domn Israelian însuși recomandându-se de o femeie, s'a prefăcut a fi bolnav și a cerut nevastă să se căsătorească cu el și să aduce în casă ca s'o sărute. Năstă această de iubirea și grija ce avea pentru bărbatul său, în înțelegere cu el, face planul și chemându o în casa lor pe vecina cu pricina tăbără pe ea împreună și siluiesc femeia și zice că s'ar fi opus; dar, în fine, faptul consumat s'a dat drum vecinei, care a depus o plângere la parchet pentru atentat la pudoare. Faptul cercetat s'a trimis în judecată Tribunalului.

Se mai zice că același domn ar fi fost în străuse legături de amor și cu alte dame Israelite, rude d'apropo între ele. Dacă va fi adevărate aceste fapte acela nu este de cât un satir.

Se zice că, soția Israelitului l'a surprins în flagrant delict pe acesta cu soția altui Israelit, după care a reclamat parchetului cerând pedepsirea culpabililor și despărțenie de bărbatul său admitec.

—x—

În urma unei denunțări că, d. B. Bercovici pânzar, ar fi făcând contractandă, s'a făcut descinderi la localitate și după niște cercetări minuțioase s'a constatat că denunțările nu erau basate pe adevăr.

Denunțatorul va fi dat judecării pentru calomni.

## INSTIINȚARE

Am prevenit prin publicitate și altă dată pe doritorii de a cumpăra casele din strada Marcu Aureliu No. 14 și Tomis 25 din Constanța; acum vădând un anunț la ziarul Constanța No. 118 din 7 Maiu 1895, pagina IV prin-care mama mea Kristalina Kintengeanu se dă ca proprietară absolută și voește a le vinde mi fac datoria și iarăși de a preveni pe or-ce doritor, că nici mama mea, nici fiul său Dimitrie, cari fac causă comună, nu pot vinde aceste case, nu numai pentru că eu am drepturi incontestabile asupra lor, dar pentru că, posed și un act autentic (hoget) al locului jumătatea supra căruia sunt casele construite cu banii mei proprii. Nu voesc a mă întinde mai mult în a explica publicului conduită ingrată a acestor trei ființe, pentru cari am cheltuit zecimi de mil de lei din averea mea agonisită din copilărie prin suferințe și pericole ne-nunțate în streinătate. De-o-cam dată pun în evidență tendința de răpire și de însușire a acestora, pentru cari ca fiu cel mai mare la părinți am fost ca un bun părinte, chiar pentru părinți; acum însă imbecilul Dimitrie prin intrigile lui acest ingrat pe care l'am scăpat de pușcărie, l'am scos din noroi și l'am pus în rând cu oamenii a adus discordia în familie și duce în prăpastie și peire atât pe mama cât și pe sora pentru care va fi responsabil față cu mine.

Deci or-ce cumpărător a acestor case riscă a și pierde banii și liniștea.

Pericle Constantzianu

Constanța 8 Maiu 1895.

## AVIS IMPORTANT

La 20 cor. se va deschide marele

## HOTEL BRISTOL

24 DIN BUCUREȘTI 25

situat pe Bulevardul Academiei în cea mai frumoasă pozițiune a orașului, alături de Senat, Poștă și celelalte instituțiuni.

Hotelul este prevăzut cu toate instalațiunile și confortul cel mai modern precum: Telefon, Ascensorie, Băi în Hotel, Comisionari, Omnibusuri, Echipajuri și în curând lumină electrică.

Tramvaiul electric circulă în fața hotelului.

Cu deosebită simă

F. STIEFLER & L. SICKHA

**Manual pentru Băile de Mare**

Această cărțică este foarte trebuincioasă tuturor persoanelor și mai cu seamă familiilor, căci în ea se arată foloasele și rețetele ce ar putea să aducă băile de mare, cum trebuie să se facă, pentru ce boale sunt folositoare și pentru cari sunt vătămătoare. Într'un cuvânt în puține foi sunt atâtea povești la cât este de neapărată trebuință mai cu seamă pentru acei cari vor să facă baie de mare.

Se află de vânzare la librăria d-lui Nicolaescu cu preț de 1 leu.

**D. M. BRAGADIRU**

— BUCURESCI —

FABRICE ȘI RAFINERII DE SPIRT  
**FABRICA DE BERE ȘI GHIATA ARTIFICIALA**  
 FABRICA DE DROJDIE PRESATE

Pentru comande de **spirt** a se adresa str. Carol, 66.

Pentru comande de **Bere**: Calea Rahovei, 153.

Adresa telegrafică: **Bragadiru, București**

**De vânzare un loc cu casă în Constanța**

Situat pe malul Mării în apropiere de centrul orașului, strada Școalei No. 35 vis-a-vis de biserica Armenească. — Cu privire spre Mare și cu o strictă curățenie în tot-d'auna. Este potrivit pentru facerul unei vile.

Doritorii să se adreseze la redacția noastră.

**DE ARENDAȚ SAU**

De Vânzare

**O fabrică de cărămizi**

Între viile de lângă Constanța cu o întindere de teren de peste un hectar și jumătate, conținând peste 500,000 metri cubi pământ prima calitate pentru tot felul de cărămizi; cu instalațiuni:

**cuprător zidit**

împărțit în două secțiuni, fiecare de capacitate 50,000 cărămizi șoproane, putz, și unelte trebuincioase cărute, cotigi sistematice robe etc.

Doritorii să se adreseze la proprietar, la redacțiunea acestui ziar,

**D-lui Pericle Constantzianu**

**Băi Minerale, Naturale calde**

Apa isvorând din pământ cu 39 grade

În apropiere de Burgas (Bulgaria) de pe țărmul Mării Negre

La aceste băi se vindecă tot felul de boale de nervi, reumatisme, gute, consecințele boalelor venerice și tot felul de boale femeiești. Camere mobilate, aer curat, serviciul prompt, Restaurant, prețurile moderate.

Pentru mai multe informațiuni a se adresa la Burgas Hotel Petersburg. — Vaporele merg în 10 ore de la Constanța la Burgas.

**ΘΕΡΜΑΙ ΙΑΜΑΤΙΚΑΙ**

(Υπό ανάλυσιν ἐκ παλιῆς μετὰ θερμοκρασίας 39 βαθμοῦ) Ἐν ΠΕΤΡῶ τῆς Βουλγαρίας

Ἐν ταῖς θέρμαις ταύταις θεραπεύονται ἅπασαι αἱ νευρικαὶ καὶ ρευματικαὶ παθήσεις, αἱ ἀρθρίτιδες, αἱ συνέπειαι τῶν ἀρροισιακῶν νοσημάτων καὶ ἅπασαι αἱ γυναικίαι ἀσθένειαι.

Διαίτητα ἐπιθυμητά. — Ἄφθονος καὶ ἰσχυρὸς πρῶτος. Ἐπιπέφυκται. — Ἰσχυρὰ συγκολλητικαί.

Διὰ πλείονας πληροφορίας ἀπευθυνθῆτε εἰς τὸ ἐν Πόργῳ Hotel Petersburg.

**Cofetăria D. Buzacos & P. Lupos**

Sir. Mircea cel Mare No. 1  
**CONSTANȚA**

Întâia fabrică de Rahat, Halvâ și Tahn. Bomboane, Dulcețuri de munte, Candel, Prăjituri de tot felul. Băclavale, Turte și alte articole de cofetărie și patiserie.

Se primesc comande cari se efectuează cu promptitudine și acurateță.

Prețuri Moderate

**De vânzare**

O pompă nouă cu postament cu rotă, având și scaun cu manivelă, împreună cu 50 metri tuburi (tevi) de fer, cari se înșurubează una într-alta, de 1 1/2 și doi țoli diametrul luminel.

Doritorii să se adreseze la Redacția noastră.

**De vânzare o căruță mare de greutate mari**

Doritorii să se adreseze la redacțiunea noastră

**LIBRARIA ȘI TIPOGRAFIA „ROMANA”  
 DIMITRIE NICOLAEȘCU**

CONSTANȚA

**In Librărie**

Depositor de tot ce se atinge de articole de Librărie precum: cărți școlare și de știință, romane, în limbile: română, franceză și germană, se primesc comande de ori-ce fel de cărți, în ori-ce limbă.

Colecțiune de Papeterie elegantă. — Depositor de articole de pielărie, precum: albumuri pentru fotografi, port-moneuri, port-notise etc.

**Atelier special de legătorie de cărți**

Precum și rame pentru tablouri

Cartile elevilor se leagă curind și excepțional de estin

**In Tipografie**

Are în depositor toate registrele și imprimările necesare comunelor urbane și rurale, epitropiilor de biserici și școalelor. — Asortat a caracterele cele mai moderne de litere, execută ori-ce lucrări atingătoare de această ramură precum: **Ziare de ori-ce mărime REVISTE, BROȘURI**, în limbile: română, franceză, italiană și engleză; Bilete de vizite, de nuntă etc.

**Acurateță și Promptitudine**